

خبر

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران:

۷۰ درصد برق مورد نیاز صنعت تأمین می شود



مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران گفت: در روز گذشته ۷۰ درصد برق مورد نیاز صنایع تأمین شده و این روند در روزهای جاری نیز ادامه می یابد.

به گزارش مهر، اردشیر مذکور با بیان اینکه برق هیچ صنعتی قطع نشده بلکه طبق یک برنامه مشخص تأمین می شود، گفت: صنایع عمده در نیمه شب می توانند با حداکثر مصرف و در ساعاتی اوج بار در حداقل میزان تولید خود از برق استفاده کنند.

به گفته وی، صنایعی که نیروگاه دارند و یا از تابلو برق سبز یا برق آزاد انرژی مورد نیاز خود را خریداری می کنند، از برنامه های مدیریت مصرف معاف بوده و به میزان برق تولیدی خود و یا برق خریداری شده از تابلو برق سبز و برق آزاد، به آنها انرژی تحویل داده می شود.

مذکور تصریح کرد: صنایع اگر از تابلو برق آزاد و یا تابلو برق سبز خریداری کنند، در تأمین انرژی دچار مشکل نمی شوند.

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ایران با تأکید بر اینکه صنایع بزرگ و انرژی بر مطابق ماده ۴ قانون مانع زدایی از توسعه صنعت برق مکلف به احداث ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه تا پایان سال ۱۴۰۴ هستند، گفت: تاکنون حدود ۲ هزار مگاوات نیروگاه صنایع وارد شده و برخی از صنایع که دچار بیشترین محدودیت شده اند، مواردی هستند که علیرغم تکلیف قانونی، در ۴ سال گذشته هیچ اقدامی در این خصوص انجام ندادند، این در حالی است که قراردادهای این مشترکان نیز از نوع اتصال به شبکه بوده که در این قراردادها، شبکه برق صرفاً نقش پشتیبانی کننده را بر عهده دارد و در شرایط کمبود برق، در اولویت برنامه های مدیریت مصرف قرار دارند.

معاونت بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی:

واردات برنج معروف دانه بلند هندی ممنوع شد



معاونت بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی ضمن اعلام آغاز ثبت سفارش واردات برنج از تاریخ ۱۰ خرداد ماه سال جاری اظهار داشت که در این دوره برنج ۱۱۲۱ هند ثبت سفارش نخواهد شد.

به گزارش تسنیم معاونت توسعه بازرگانی وزارت جهاد کشاورزی با صدور اطلاعیه ثبت سفارش برنج و روغن از محل سهمیه تابستان را اعلام کرد.

بر این اساس ثبت سفارش برنج و روغن از تاریخ ۳۱ اردیبهشت و ثبت سفارش برنج از تاریخ ۱۰ خرداد ۱۴۰۴ به شرح جدول ذیل امکان پذیر خواهد شد.

مرحله ثبت سفارش سیستمی بوده و اعتبار آن ۳ ماه خواهد بود. واردکنندگان می توانند از طریق سامانه متمرکز مجوزهای تجارت خارجی وزارت جهاد کشاورزی را رعایت شرایط و ضوابط مربوطه برای مجوز واردات اقدام نمایند.

ثبت سفارش روغن تنها برای بازرگانان که ۸۰ درصد ثبت سفارشیهای سال گذشته خود را تا این تاریخ محقق نموده باشند امکان پذیر است. همچنین در این اطلاعیه اعلام شده است که در این دوره برنج ۱۱۲۱ هند ثبت سفارش نخواهد شد.

حجم مجوز واردات این دو محصول به شرح زیر است.
گروه کالا-میزان سقف (هزار تن)

- برنج سفید ۲۵۰
- برنج غیر سفید ۲۵
- روغن خام ۵۵
- روغن پالم ۲۵

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس:

ضعف زیرساخت های راه و بحران آب در استان کرمان



امنیت، بیان کرد: احساس امنیت، حتی مهم تر از خود امنیت است و خوشبختانه مردم استان کرمان امروز این احساس را دارند؛ باید این حس را تقویت کرد تا سرمایه گذاری و فعالیت اقتصادی با قوت بیشتری ادامه یابد.

وی با اشاره به سیاست های حمایتی دولت، گفت: با تدابیر اتخاذ شده از سوی وزارت کشور، کرمان به سوی تبدیل شدن به بهشت کارآفرینان در حرکت است؛ اما این مسیر نیازمند ثبات در تصمیم گیری، حمایت عملی و تسهیل فرآیندهای اداری برای فعالان اقتصادی است.

پروژه هایی که سال ها خاک می خورند

وی از بلاتکلیفی پروژه های نیمه تمام در استان به شدت انتقاد کرد و افزود: ساختمان اداره کل آموزش و پرورش استان کرمان پس از ۲۸ سال هنوز تکمیل نشده و پروژه مرکز ترک اعتیاد در کبوترخان نیز بیش از ۱۸ سال معطل مانده است؛ این عقب ماندگی ها شایسته مردم کرمان نیست.

حسن پور وضعیت منابع انسانی را نیز بحرانی توصیف کرد و گفت: کرمان در زمینه تأمین نیروی انسانی متضرر است؛ اگر بی عدالتی ها در پرداخت و شرایط کاری ادامه یابد، در آینده با کمبود نیروی متخصص مواجه خواهیم شد.

منابع آبی و حمل و نقل؛ دو بحران همزمان

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی، با هشدار درباره وضعیت منابع آبی استان تأکید کرد: بحران آب در کرمان جدی است و نیاز به مدیریت علمی و حمایت های ملی دارد.

وی در ادامه وضعیت راه ها و خطوط ریلی استان را «نگران کننده» خواند و تصریح کرد: استان کرمان بالاترین آمار تلفات جاده ای را دارد و زیرساخت های حمل و نقل، چه جاده ای و چه ریلی، فرسوده و ناکارآمد هستند؛ این وضعیت در بدو ورود به استان برای هر مسافری قابل مشاهده است.

مدیر اداره سامانه های تنظیم گری و نظارت بانک مرکزی:

احتمال برگشت چک از این پس به گیرنده اعلام می شود



چک هستند در سال اول فعالیت، با محدودیت در دریافت تعداد برگه های چک مواجه خواهند بود.

پایه در خصوص تعیین سقف اعتبار دسته چک ها، گفت: بانک مرکزی در مرحله کنونی، صرفاً احتمال نکول یا برگشت چک را اعلام می کند. در مراحل آتی، سقف اعتبار برای تمامی اشخاص، اعم از متقاضیان اولیه یا دارندگان مکرر دسته چک، تعیین و بر اساس آن، محدودیت هایی در صدور چک اعمال خواهد شد.

وی در پایان با تأکید بر اینکه در فاز نخست، نرخ نکول یا برگشت چک به عنوان گزارشی از وضعیت اعتباری صاحب حساب به ذینفع اعلام می شود، خاطر نشان کرد: در این مرحله، اطلاعات مشورتی در خصوص وضعیت اعتباری صادرکننده در اختیار وی قرار می گیرد. این احتمال برگشت، بیانگر ارزیابی وضعیت اعتباری مشتری و احتمال برگشت خوردن چک صادره توسط وی بوده و به عنوان یک نظر مشورتی به ذی نفع ارائه می شود تا در خصوص پذیرش یا عدم پذیرش آن تصمیم گیری کند. بر این اساس، هنگام پذیرش چک توسط ذی نفع، احتمال برگشت آن به وی اعلام شده و فرد می تواند بر اساس آن، نسبت به پذیرش یا رد چک اقدام کند.

معاون بهداشت وزارت بهداشت:

پوشش ۹۹.۵ درصدی برنامه کشوری غربالگری کم کاری تیروئید نوزادان

کشور اجرا می شود، افزود: بیش از ۹۹.۵ درصد نوزادان کشور تحت پوشش برنامه غربالگری قرار دارند و تاکنون حدود ۲۳ میلیون نمونه از نوزادان بررسی شده است.

وی خاطر نشان کرد: سالانه حدود ۴ تا ۴۵۰۰ نوزاد مبتلا به کم کاری تیروئید شناسایی می شوند و بیش از ۷۴ هزار مورد تاکنون تحت مراقبت قرار گرفته اند. درمان این نوزادان بلافاصله آغاز می شود و مطالعات نشان می دهد که آنان با درمان به موقع، زندگی سالمی دارند.

بنابر اعلام وزارت بهداشت، معاون بهداشت با اشاره به برخی عوامل افزایش شیوع بیماری، نسبت به مصرف نمک های غیر مجاز فاقد ید، از جمله نمک های صورتی و رنگی هشدار داد.

ریبسی در پایان بر نقش مهم انجمن های علمی در بهبود و پیشبرد برنامه های ملی سلامت تأکید کرد و خواستار استمرار همکاری های علمی و تخصصی این انجمن ها با وزارت بهداشت شد.

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس از وضعیت پروژه های نیمه تمام، نیروی انسانی، منابع آبی و زیرساخت های حمل و نقل در استان کرمان ابراز نگرانی کرد. به گزارش تسنیم، شهباز حسن پور، نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی در جلسه شورای اداری استان کرمان که با حضور اسکندر مومنی، وزیر کشور برگزار شد، از قطعی های مکرر و طولانی مدت برق چاه های کشاورزی انتقاد و اظهار کرد: در برخی مناطق استان کرمان، برق چاه های کشاورزی گاه بیش از ۶ ساعت قطع می شود که این موضوع برای بهره برداران قابل تحمل نیست.

وی با بیان اینکه قطعی طولانی برق، چالشی جدی برای کشاورزان کرمانی است، گفت: انتظار داریم با تصمیم گیری اصولی، این قطعی ها به کمتر از دو ساعت در روز کاهش یابد تا امنیت تولید در بخش کشاورزی تضمین شود.

احساس امنیت؛ کلید آرامش اجتماعی

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی، با اشاره به اهمیت مقوله

مدیر اداره سامانه های تنظیم گری و نظارت بانک مرکزی گفت با تمهیدات بانک مرکزی، نرخ نکول یا احتمال برگشت چک تحت عنوان «گزارش وضعیت اعتباری صادرکننده چک» به ذی نفع (دریافت کننده) اعلام می شود.

به گزارش مهر به نقل از بانک مرکزی، زهره پایی مدیر اداره سامانه های تنظیم گری و نظارت بانک مرکزی با اعلام اینکه با تمهیدات بانک مرکزی نرخ نکول یا احتمال برگشت چک تحت عنوان «گزارش وضعیت اعتباری صادرکننده چک» به ذی نفع اعلام می شود، گفت: این احتمال برگشت، بیانگر ارزیابی وضعیت اعتباری مشتری بوده و به عنوان یک نظر مشورتی به ذی نفع ارائه می شود تا در خصوص پذیرش یا عدم پذیرش چک تصمیم گیری کند.

پایه با اشاره به اینکه بانک مرکزی در راستای اجرای مواد ۶ و ۲۱ قانون صدور چک، شیوه نامه ای را در خصوص تعیین سقف اعتبار چک در مرحله نخست به تصویب کمیسیون مقررات این بانک رسانده است، گفت: بر اساس این شیوه نامه، مقرر شده که در زمان ثبت چک، احتمال برگشت آن به ذی نفع اعلام شود.

وی در ادامه بیان داشت: این امر به ذی نفع امکان می دهد تا نسبت به پذیرش یا عدم پذیرش چک مزبور تصمیم گیری کند. همچنین احتمال برگشت چک، صرفاً برآوردی از وضعیت اعتباری صادرکننده بوده و به هیچ عنوان به منزله تضمین کارساز و وصول وجه چک تلقی نمی شود.

مدیر اداره راهبری سامانه های تنظیم گری و نظارت بانک مرکزی در خصوص متقاضیان دریافت دسته چک برای نخستین بار، تصریح کرد: بانک مرکزی تمهیداتی را در قالب محدودیت هایی برای این دسته از افراد در نظر گرفته است. در فاز نخست این تمهیدات، محدودیت هایی در تعداد برگه های چک قابل صدور برای این اشخاص در سال اول فعالیت اعمال خواهد شد که بخشنامه مربوطه به زودی به شبکه بانکی ابلاغ خواهد شد. بدین ترتیب، اشخاصی که فاقد سابقه دریافت دسته

معاون بهداشت وزارت بهداشت اعلام کرد: از سال ۱۳۸۴ تاکنون بیش از ۲۳ میلیون نوزاد در کشور تحت غربالگری کم کاری تیروئید قرار گرفته اند و پوشش این برنامه هم اکنون به بیش از ۹۹.۵ درصد رسیده است؛ بنابراین سالانه حدود ۴ تا ۴۵۰۰ نوزاد مبتلا شناسایی و تحت مراقبت و درمان قرار می گیرند.

به گزارش ایسنا، دکتر علیرضا ریبسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت، در سمپوزیوم غد و متابولیسم که در دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی برگزار شد، با اشاره به دستاوردهای مهم برنامه غربالگری کم کاری تیروئید نوزادان، گفت: این برنامه از سال ۱۳۸۳ در سه استان بوشهر، فارس و اصفهان آغاز شد و از سال ۱۳۸۴ به صورت کشوری اجرا شد.

وی ادامه داد: پس از تحلیل داده ها و رفع اشکالات، برنامه در نظام شبکه بهداشتی کشور ادغام شد. بررسی ها نشان می دهد که به ازای هریک دلار هزینه برای این برنامه، حدود ۲۲ دلار صرفه جویی اقتصادی ایجاد شده است. ریبسی با بیان اینکه این برنامه اکنون در بیش از ۶۴۰۰ مرکز بهداشتی در سراسر